
 

ОБЯВА 

 
В изпълнение на Общинската Програма за опазване живота и здравето на децата като участници в 

пътното движение, приета с Решение № 209/14.04.2011 г. на СОС  и 

Насоки и правила за програмно финансиране Решение №  89/ 28.02.2013 г. на СОС 

 

Обявява конкурсна процедура за набиране на проектни предложения по следните приоритетни 

области и теми: 
Приоритетна област 1: 

 

Създаване на условия за подобряване организацията на обучението и възпитанието на децата 

като участници в пътното движение в образователните институции – училище и детска 

градина  

 

Теми по Приоритетната област: 

1. Проекти, насочени към извънкласни и извънучилищни дейности в областта на онлайн обучение 

по безопасност на движението в  детските градини и училища (БДвП).   

2. Проекти, свързани с участие в кампании и иницииране на дейности в партньорство с други 

институции в областта на БДвП. 

3. Проекти, свързани с осъвременяване на материално-техническата база в образователните 

институции за провеждане на ефективен учебен процес – изграждане на интерактивни 

площадки, оборудване на методически кабинети за обучение по БДвП. 

 

Допустими кандидати: детски градини и училища /държавни, общински, частни/, районни 

администрации и малки населени места,  проекти, изпълнявани самостоятелно или с участието 

на юридически лица с нестопанска цел, осъществяващи общественополезна дейност. 

 

Максимална стойност за финансиране на един проект – до 3 500 лева  

Общ бюджет на приоритетната област – 40 000 лева 

 

Приоритетна област 2: 

 

Осъществяване на системни и ефективни действия, целящи нарастване нивото на 

безопасност на движението и мерки за опазване живота и здравето на децата и учениците. 

 

Теми по Приоритетната област: 

1. Проекти, свързани с информационни кампании в областта на безопасност на движението, 

насочена към деца, ученици, младежи – разработване на видео и аудио материали, листовки, 

дипляни, стикери и др. 

2. Проекти, свързани с информационни кампании за безопасността на движението в градска среда 

– нулева толерантност към агресията на пътя, към употребата на алкохол и наркотични 

вещества.  

3. Детски и младежки дейности в областта на безопасност на движението – дискусионни форуми, 

инициативи и събития, насочени към опазване здравето и живота на всички участници в пътното 

движение. 

 

Допустими кандидати: Неправителствени организации, регистрирани по реда и Закона за 

юридически лица с нестопанска цел, осъществяващи общественополезна дейност, родителски 

активи и училищни настоятелства, обществени съвети. 

 

Максимална стойност за финансиране на един проект – 3 200  лева 

Общ бюджет на приоритетната област – 14 000 лева 

 

Обхват на целевата  група – деца, ученици, младежи, граждани и гости на столицата, рискови 

групи- хора с увреждания, всички участници в пътното движение – пешеходци, велосипедисти, 

млади шофьори, структури на столичния градски транспорт, пътна полиция и др. 



 

 

 

 

 

Важно!: 

 

Продължителност и обхват на проектните дейности – м. юли 2020 г. до м. декември 2020г. 

 

Отчитане на проектните дейности до  4 декември 2020 г. 

 

Крайният срок за представяне на проектни предложения - 25 юни 2020 година до 

17:30 часа в деловодството на Столична община, ул. “ Московска” 33. 

 

Важно!: 

През 2020 г. не се изисква съфинансиране по Приоритетните области. 

 

Пълният комплект от документи за кандидатстване е публикуван в рубрика „Спорт и младежки 

дейности” – Съвет по безопасност на движението на децата в София. 

 

Приложение 1 : Бланки и формуляр 

- формуляр за кандидатстване /образец/ 

- заявление /образец/ 

- декларация за конфликт на интереси /образец/ 

  

Приложение 2: Насоки и критерии за попълване на формуляр за кандидатстване, оценка 

на ефективност, институционална договореност 

 

Приложение 3: Таблица за административна допустимост  

/Приоритетна област 1 / 

/Приоритетна област 2/ 

 

Приложение 4: Таблица за  оценка на ефективност 

 

 

 

Име / Длъжност Служебен телефон /Мобилен електронна поща  

Невена Димитрова гл. 

експерт дирекция „Спорт и 

младежки дейности“ 

02/ 946 11 18 / 0889 911 297 sbdds.sofia@abv.bg 
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